



Datum: 15.08.2019

Medij: Dnevnik

Rubrika Vojvodina

Autori: M. Mitrović

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine

Naslov: Trodnevni festival vetrenjača

Napomena:

Površina: 195



Strana: 13

АМБИЈЕНТ У ОРОМУ ПО ЕКОЛОШКИМ СТАНДАРДИМА

Тродневни фестивал ветрењача

ОРОМ: У организацији Омладинског удружења „Вемсикал Србија” данас почиње шести „Малом фестивал” или „Фестивал ветрењача” у Орому код Кањиће, а програми ће потрајати до суботе, 17. августа. Учесници градитељског кампа у Орому, вредно су радили још од 5.августа на неопходној инфраструктури, правећи тушеве, кухињу, столице од бала сламе, као и на декорацији и улепшавању простора у околини ветрењаче, како би се у потпуном сјају дочекало више хиљада посетилаца из земље и иностранства.

У недељу су селу свечано предате на употребу кухиња и у паорској пећи испечен је први хлеб, а вечерњу представу у оквиру летње турнеје извело је „Салашарско позориште”. Сви радови на простору код ветрењаче, где се се одржава фестивал, као и стваралачки уметнички кампови, завршени су јуче, а подржао их је Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице АП Војводине, као и Фондација „Бетлен Габор” из Мађарске.

- Настојимо да овогодишњи „Фестивал ветрењача” буде зеленији од претходних, уз смањење отпада и еколошке поруке. У кухињи фестивала у потпуности ћемо избегавати употребу пластике. Ове године спремамо храну за кампере и посетиоце фестивала од

намирница локалних произвођача, уз проширен мени за вегетаријанце. Током изградње инфраструктуре фестивала користили смо материјале који се рециклирају. Под новоизграђеним тушевима користиће се био- шампони и сапуни, биће доступне и чаше од рециклираног материјала и још много тога – Ласло Виги, главни организатор и председник Омладинског удружења „Вемсикал Србија”.



За три дана „Фестивала ветрењача” организатори учесницима и посетиоцима обећавају добру забаву, купање на базену, а чак су добродошли и сви кућни љубимци. Улазница за све дане фестивала стаје 3.000 динара, једнодневна је 1.200, а вечерња после 20 сати 800 динара, док је посета за млађе од 13 година бесплатна. За житеље са подручја МЗ Орома улазница за све дане фестивала стаје 1.500 динара, а за пензионере и старије од 60 година посета је бесплатна.

М. Митровић

